

大丰收

DAFENG DAILY

2016年10月28日 星期五

农历九月廿八

第2722期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅

《发挥生态资源优势闯出发展新路的大丰实践》系列报道之三

释放生态红利，坚持特色发展

本报记者 杨燕

连续的阴雨天气，丝毫不影响荷兰花海里的“人气”，雨中看花海、乐在其中的游客大有人在。不受天气影响、不受季节限制，花海做足“花文章”，让游客在这里赏花看景、休闲养身、流连忘返，真正把“花海”种进了人们心里。

良好的生态环境释放出更多红利，花海的实践有目共睹。生态优势和自然资源条件，不仅让荷兰花海在民间赢得“中国郁金香第一花海”的美誉，去年花海还正式建成了国家4A级旅游景区，旅游业呈现井喷式发展。

今年花海已累计接待游客200多万人次，实现旅游综合收入近8000万元。

以花为媒，花海的婚庆产业风生水起。千人相亲、集体婚礼、明星助阵等特色活动集聚了人气；荷兰风情街婚纱拍摄基地建成营业，规模堪称华东之最；圣劳伦斯文化中心纯正的西式婚庆服务让许多新人慕名而来……

在花海，这些绿荫鲜花孕育的幸福产业让这片土地发展充满活力。

立足生态优势走特色发展之路的，不仅荷兰花海一家。近年来，依托海洋、湿地、森林等独特的自然景观和水浒、古盐运、红色、知青等深厚的历史文化，我区“生态旅游、蓝色旅游、乡村旅游、文化旅游”四大旅游板块蓬勃发展，催生了一大批富有吸引力的旅游度假胜地，也培育出一批创业孵化基地和百姓致富载体。

大丰港是我区沿海开发的重要一极，连日来港口利好新闻不断。10月19日，东风悦达起亚汽车公司生产的300多辆崭新锃亮的汽车，通过大

丰港滚装码头运往大连港，销往鞍山、沈阳、哈尔滨等地，这是大丰港滚装码头建成后，一次性装运汽车最多的一次。年初新建成的滚装码头，正成为华东地区最大的汽车集散地和最大汽车整车出口口岸之一。10月20日，一艘10万吨级货轮靠泊大丰港码头，用码头卸货作业，这是大丰港口岸开放以来停靠的最大载重吨位货轮……不断刷新纪录、触顶业绩新高的大丰港呈现出勃勃生机，“源动力”仍是生态资源的坚守。

作为江苏沿海继连云港之后的第二个低碳主题性港口，大丰港在建设中，一直坚持绿色生态定位，在基础设施建设、装卸运输装备应用、工艺升级改造、港口智能化信息系统技术应用、清洁能源推广应用、环境保扩等方面，通过重点支撑项目试点示范，推动港口绿色循环低碳发展。其中，仅新建码头低碳节能设备的应用

和已建码头旧装备的改造，就有20个重点项目进行支撑，总投资达3.16亿元。为了推广使用岸电系统，让船舶靠港期间“油改电”，推动岸电船舶节能减排，去年大丰港岸电入海项目正式启动，大丰成立了全国首个岸电公司，建成2套高压岸电系统、4套低压岸电系统。绿色运行理念让这座深水良港欣欣向荣，去年实现货物吞吐量7094万吨、20.2万标箱。与此同时，生态红利日益释放，利用腹地广阔的优势，大丰港进一步辐射带动周边园区产业加快发展，临港产业不断壮大，港口服务业基地影响力不断提升，如今大丰正朝着“亿吨大港、千亿园区”的目标铿锵前行。

利用资源优势，挖掘历史底蕴，拓展打造特色产业的探索实践，为大丰发展赢得社会各界的“点赞”，在城市生态刻度线单边上扬的同时，另一条可贵的城市“微笑曲线”正清晰显现。

区选举委员会集中宣传换届选举

本报讯 为深入贯彻中央、省市区委换届选举工作会议精神，广泛动员和正确领导选民依法参加选举，按照区选举委员会工作计划安排，10月27日，区选举委员会在施耐庵公园举行现场宣传活动。区人大常委会主任吴家祥出席。

活动通过摆放宣传展板、发放选举资料、集中发送手机短信等多种形式进行宣传，并现场接受群众咨询。活动采用集中时间、集中人员、集中宣传的方式，不仅在繁华地段和各选区内张贴相关宣传海报和横幅，还在

城区沿街及公交站台、出租车等的电子显示屏上滚动播放宣传标语，向广大选民宣传换届选举的意义和要求。

此次集中宣传活动采取区镇联动、现场互动的方式，得到广大群众的热情参与，营造了“人人关心选举、积极参与选举”的工作氛围，提高了全区选民的法制观念和民主意识，也为人大换届选举工作的顺利开展奠定了良好的舆论氛围。

区领导蔡保生、石根美、江志坚、王周斌参加。（邱鹏 袁梦秋）

区领导专题会办推进挂钩经济薄弱村脱贫致富

本报讯 10月27日，区政协主席韦新召集相关部门，就加快推进新丰镇三总村脱贫致富提升“造血”功能召开专题会办会。

在听取有关情况汇报、相关部门交流后，会议要求，要明确化解目标，制定债务化解实施方案，层层分解工作任务，不遗余力、一着不让化解村级债务，三总村要力争在今年年底彻底化解债务，真正落实到位，成为新丰镇第一批无债村。要增强“造血”功能，重抓万亩高标准农田、光伏扶贫、储绿基地等7个帮扶项目，抓紧规

划设计，认真组织实施，加强衔接协调，落实配套措施。要落实工作责任，各相关挂钩帮扶部门要围绕项目实施明确各自分工，落实帮扶包保责任，形成脱贫致富工作合力。要加强组织领导，新丰镇党委政府是责任主体，三总村要自力更生、艰苦奋斗、不等不靠、主动出击，各相关挂钩帮扶部门和单位要继续加大支持力度，落实帮扶资金，对接帮扶项目，创新帮扶对策，壮大村集体经济实力，从根本上实现经济薄弱村的脱贫致富。

区政协副主席汤小山参加。（徐雪）

我区文明创建工作紧扣民生

本报讯 重平时、重民生、重长效，是我区文明创建的总体思路。一直以来，我区坚持把实施民生工程作为文明创建的重点工作，紧扣创建为民，有效改善了居民的生活环境。

我区投入2400多万元对老旧小区的路面、下水道、化粪池等基础设施进行更新改造，受到群众广泛好评；投入8000万元对金丰路、育红西路、卫生巷、影视巷等路段实施截污控源工程；针对市区黑臭水体，区水利、城管、住建等部门推出整治方案，近期对红花中心河、新德中心河、实小西沟等河道进行清淤整治，投入2400万元，对城乡结合部的污水条沟进行清理或治理；每年拿出260万元聘请190名志愿者对城区主干道两侧的自行车、电瓶车等非机动车停放秩序进行常态化管护，使市区街道秩序有了较大改观；投入350万元对老旧小区进行常态化管理，并对楼道进行刷白，有效提升了老旧小区的居住环境。（杨蕾）

创文明城 做文明人



新韩汽配
自动化赢市场

10月26日，新韩汽配有限责任公司焊装车间内，庞大的机器臂正在精准操作紧张作业。据了解，该公司自动化水平高达95%，焊装车间内300台机械臂全部采用多车种共线柔性化生产模式，可完成多款车型零配件的焊接。截至目前，该公司已完成销售5.14亿元。胡金波 摄

30头野放麋鹿生活情况良好

本报讯 昨天，记者从大丰麋鹿国家级自然保护区了解到，在麋鹿回归30周年纪念暨野生放养活动中被放养的30头麋鹿，已经适应了崭新的生活环境，生活情况十分良好。

为更好地跟踪、观察麋鹿的生存状况，在野放之前，保护区工作人员就在10头麋鹿身上安装了定位项圈，技术人员每天都会通过定位和人工巡护的办法，来了解这群麋鹿野放之后的状态，并关注它们能否尽快和已经生活在野外的295头野生麋鹿和平共处。“对于已经习惯人工喂养的这30头麋鹿来说，回归自然最先经受的考验，就是在滩涂湿地上自主觅食。”保护区研究所所长解生彬说，根据在野放区域观察到的草叶子咬迹，基本能判断咬迹是由野放麋鹿留下的，这说明它们已经适应了外边的环境，而且能自己找到食物。“如今野放麋鹿已经基本适应了它们的新家，接下来等待它们的，就是冬季的考验。”解生彬表示，保护区将采取补饲等手段，保证这群麋鹿安全过冬。（徐雪 侯立冰）

鑫润着力打造一流危化运输服务企业

前大多工程都在室内进行，为确保质量，他每天早晨6点就在现场监工。一进公司大门，房勇指向一片空地，“这是停车场，同时能停300多辆车，以前园区化工企业的车辆停在路边很不安全，现在有了这块地方，可以进行统一停放。”走进靠近大门的一幢楼，工人们正在贴地面瓷砖。房勇介绍说：“一楼是餐厅，可以容纳近千人同时就餐，二楼是住宿的地方，也在紧锣密鼓地装修中。为了让出差在外的驾驶员们有宾至如归的感觉，二楼严格按照宾馆标准施工建设。”

虽然名叫物流公司，却有别于普通的物流公司。作为危化物流服务商，在客户面前，安全始终放在第一位，做好优质服务鑫润责无旁贷。从房勇的口中记者了解到，鑫润还没有不少“便民服务”。应急收纳罐，万一发生泄漏的情况，既可以保障安全，又可以减少车主的损失；24小时提供危险品专用车辆保养、维修和槽罐蒸煮、清洗、置换、检测及普通客、货

车维修服务；餐厅楼的旁边是办公楼，楼下是2条车辆检测线，而且已经和盐阜集团达成合作，在这里可以解决年审、处理违章等事宜。

房勇介绍，该公司拥有21辆半挂槽罐车，已初步在华北、华东地区10余省市构建起运输网络。在鑫润可以提供配载业务，让驾驶员们满车来也可满车走，供应链一体化方面合作前景十分广阔。作为一家以危险品物流为特色服务，集化工产品贸易、物流运输、汽车维修、道路救援、加油加气、车辆检测线、危化品车辆清洗于一体的公司，鑫润致力于为客户提供供应链一体化服务的第三方物流、一个“值得信赖的物流伙伴”的优秀服务商形象已经呈现在记者的面前。（顾晶晶 刘冰心）



今天阴有小到中雨，偏北风5到6级阵风7级，14℃—17℃；明天阴有小雨并渐止，偏北风4到5级，10℃—13℃。

大丰日报全媒体
请您扫码：
无线大丰

客户端
下载
无线大丰

官方微博
大丰日报

官方微信
大丰日报

官方微博
大丰日报

新闻热线
0515-82032420

责编：王忠美 沈丹丹

组版：朱虹

编辑部邮箱：dfrbjb@163.com

讲文明树新风 公益广告



一分勤劳
一分收获

中国精神 中华形象
中国文化 中国表达